



В Самарской области местные жители подозреваются в похищении человека

Следственным отделом по городу Жигулевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении трех местных жителей в возрасте от 26-ти до 31-го года, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ст. 126 УК РФ (похищение человека). По версии следствия, в вечернее время 30 ноября 2014 года, 34-летний мужчина был похищен подозреваемыми и удерживался, с применением насилия в одном из домов города Жигулевск. 1 декабря 2014 года потерпевший был освобожден сотрудниками полиции. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/822638>